



Начальник специализированной пожарной части подозревается в мошенничестве

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 25 января 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении начальника специализированной пожарной части ГПС Управления по Зеленоградскому административному округу ГУ МЧС России по г. Москве Евгения Харламова по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

В 2008 году Харламов забрал у своего подчиненного сотрудника две банковские карты, по которым в течение нескольких лет получал в банкоматах его заработную плату на общую сумму 684 729 рублей. Однако установлено, что фактически данный сотрудник не приступал к исполнению своих должностных обязанностей.

Следствие устанавливает все обстоятельства совершения преступления.

25 Января 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139737/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v